



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA VIII. broj 392 4. kolovoza 2019.



18. NEDJELJA KROZ GODINU (C)



ŠTO SI PRIPRAVIO, ČIJE ĆE BITI?

U ono vrijeme: Netko iz mnoštva reče Isusu: »Učitelju, reci mome bratu da podijeli sa mnom baštinu.« Nato mu on reče: »Čovječe, tko me postavio sucem ili djeliocem nad vama?« I dometnu im: »Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje.«

Kaza im i prisposobu: »Nekomu bogatu čovjeku obilno urodi zemlja pa u sebi razmišljaše: 'Što da učinim? Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.' I reče: 'Evo što ću

učiniti! Srušit ću svoje žitnice i podignuti veće pa ću ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo imaš u zalihi mnogo dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!' Ali Bog mu reče: 'Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si pripremio, čije će biti?' Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se u Bogu.«

Lk 12, 13-21

ČOVJEK NIJE U ONOM ŠTO POSJEDUJE

Gospodine, ima ih puno koji su upropastili svoje zdravlje radeći prekovremeno da bi zaradili malo više novca i nabavi i si neke potrebne stvari ili namjestili vikendicu. Ima ih koji se natežu na sve moguće načine sa svojim najbližima da bi se domogli baštine. Mnogi su izgubili miran san prateći neprestano rast i pad cijena vrijednosnih papira. Svi oni žrtvuju sve, odmor, osobni mir, obiteljski život, jednostavne radosti sadašnjeg časa jer žele pripremiti i osigurati svoje sutra.

Isuse, čovjek neprestano želi povećati svoj imetak, graditi sreću, povećati moć, postati bogat, sve bogatiji, sanjajući da će u tome uživati u vrijeme svojeg umirovljenja. Kao da je čovjek sposoban sve predvidjeti, osim naglu bolest, infarkt, nesreću, kad će mu "još ove noći" sve biti oduzeto.

Gospodine, oslobodi nas naših besmislenih planova kojima svoju nadu za srećom temeljimo isključivo



na zemaljskim bogatstvima. Nauči nas živjeti u svijetu, a da ne budemo potpuno od ovoga svijeta. Nauči nas da ćemo svoja dobra učiniti plodnima time što ih stavljamo u službu života, i to onog života koji je i više od jela i odijela.

Gospodine, oslobodi nas pogubnog zaborava kojim se čovjek ukruti u sadašnjosti, po kojem sebično zgrće za sebe prolazna dobra i time zaboravlja vlastitu veličinu djeteta koje se obogaćuje istom kad prima neprolazna bogatstva tvoga života. Gospodine. daj nam budnost srca, duhovnu spoznaju, da bismo razlučivali prava dobra i zahtjevnost sadašnjeg trenutka.

fra Zvezdan

PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO



poklonimo se Višnjem kralju Slave!"

Druga je da u Isusovu preobraženju gledamo sliku i našega preobraženja, "kad on, Krist, iz zemlje uskrisi mrtve i ovo naše smrtno tijelo suobličići slavnome tijelu svome".

Treća je poruka moralne prirode, a sastoji se u tom da u svjetlu Isusova preobraženja živimo, radimo i žrtvujemo se cijeli život. To konkretno znači da se neprestano nastojimo produhovljivati - voditi duhom - da gajimo nutarnji duhovni život te da

se ne damo zarobiti materijalnim, sjetilnim i zemaljskim.

Četvrta je napokon poruka da mi imamo i sakrament preobraženja. To je Euharistija. U misnoj nam se žrtvi očituje i nalazi u našoj sredini preobraženi, proslavljeni Gospodin, a u pričesti primamo "sjeme preobraženja".

Pius Parsch se pita što nam blagdan Preobraženja želi reći te nabraja četiri poruke. Prva je da sa strahopoštanjem punim vjere i klanjanja gledamo na Krista, vječnoga i neizmjernoga Kralja. I današnji je blagdan dan koji nas podsjeća na Krista Kralja. To se očito vidi u Časoslovu Božjega naroda kad nas Crkva u antifoni pred Jutarnju poziva: "Dodite,

BOGATSTVO - IMATI ILI BITI

Vrlo slikovito i jednostavno evanđelje kroz priču o bogatašu luči vrednovanje bivstva i posjeda. (Ovim tekstom potaknuti su mistici Eckarth, Tauler i E. From u svojem imenovanju Biti i Imati). Svaki je čovjek otvoren prema vani i ima težnju da se kroz izvanjskost potvrdi. Svatko u sebi ima težnju za stjecanjem i posjedovanjem. To je normalno, ali također može postati nenormalno onoga časa kad čovjek sve svoje postojanje svede na nastojanje za imanjem. Tako se ostaje trajno izvan sebe, a time i izvan iskustva istine svojeg bića.

Svakome je potrebno da postane svjestan opasnosti da se nalazi i da misli da će se usrećiti, što znači potpuno ostvariti kroz imanje. Isus pokazuje kroz parabolu da je to velika opasnost i zabluda. To nam potvrđuje i povijest ljudskog iskustva. To nam svjedoče ljudi koji su, recimo tako, imali mogućnost steći veliko imanje. Oni svjedoče da im sve imanje nije donijelo i usrećenje.

Ne samo da se ljudi gube kao ljudi u svojoj ljudskosti radi imanjanja, nego znaju radi toga pokidati sva prijateljstva, izdali bližnjega i svoju domovinu. (Sjetimo se čak ratnih profitera koji su zarađivali na krvi drugih). Čovjek i njegov duh (vječnost) vredniji su od cijelog materijalnog svijeta. Zato se i ne smije uspoređivati ništa s čovjekovom osobnom vrijednošću. Čovjek je vrjedniji od svih imanjanja.

Marijan Jurčević, OP

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 5. kolovoza

Gospa Snježna (Nives, Snježana)

UTORAK, 6. kolovoza

PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO

SRIJEDA, 7. kolovoza

Sv. Siksto II., papa; sv. Kajetan;

sv. Donat (Darko)

ČETVRTAK, 8. kolovoza

SV. DOMINIK (Nedjeljko)

PETAK, 9. kolovoza

SV. TEREZIJA BENEDIKTA OD KRIŽA,

djevica i mučenica

SUBOTA, 10. kolovoza

SV. LOVRO, đakon i mučenik

NEDJELJA, 11. kolovoza

19. NEDJELJA KROZ GODINU



www.franjevci-zemun.com tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati. Radnim danom u 18 sati.

Ponedjeljkom nema svete mise.